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Veľká noc 2019 
Na Veľký piatok sme sa tohto roku opäť stretli dvakrát: 

najprv na doobedňajšom zhromaždení s Večerou Pánovou 

a potom poobede na ekumenickom Pašiovom sprievode. 
Dopoludnia nás bolo aj v dôsledku viacerých návštev naozaj 
veľa, až sme sa mali problém pomestiť. Najväčšou návštevou 

bola podstatná časť žilinského zboru na čele s br. kazateľom 
Cabadajom, ktorí boli na víkendovke v okolí Košíc. Takže sme 

mali peknú príležitosť k neplánovanému (aspoň z našej strany) 
spoločenstvu. Popoludní sme zase mohli prežívať spoločenstvo 
s našimi bratmi a sestrami z ostatných košických cirkví. Hoci 

účasť je posledné roky o dosť slabšia ako v prvých ročníkoch – 
dá sa povedať, že chodia už iba skalní – radosť z jednoty cirkví 

v podstatných veciach je dostatočnou kompenzáciou. Je to aj 
príležitosť sa pri presunoch či po skončení porozprávať 
a podozvedať, čo je v ktorej cirkvi, zbore či živote brata/sestry 

nového. Povzbudiť staré alebo nadviazať nové priateľstvá. 
Škoda, že túto pokojnú a prajnú jednotu, po ktorej mnohé 

generácie pred nami túžili a zdala sa im nedosiahnuteľným 
snom, si tak  málo ľudí tohto veľkého mesta váži. 
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Na Veľkonočný pondelok sme sa v rámci spoločenstva rodín 

rozhodli ísť na výlet, aby sme zase mali príležitosť troška 
posilniť vzájomné vzťahy nás i našich detí. Po zvážení rôznych 
možností voľba padla nakoniec na úzkokoľajku pri Pálháze, 

ktorá sľubovala objaviť zase čosi nové, čo ešte nikto z nás 
nepoznal. Hoci nakoniec z rôznych dôvodov mohli prísť iba tri 

rodiny, určite nikto z účastníkov neľutoval. Najprv sme sa 
odviezli na 9 km vzdialenú konečnú v Severnom lese (vedeli 
ste, že na juh od Košíc je Severný les, Északerdő?) a potom 

sme išli naspäť peši. Počasie vyšlo nad očakávanie dobre 
(troška popršalo iba keď sme sa viezli vláčikom), krajina bola 

krásna a zážitkov neúrekom. A času na rozhovory tiež. Takže 
sme mohli byť len vďační za túto príležitosť, ktorú sme prijali 
ako ďalšiu Božiu milosť pre nás. 

I.Ž.  
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Důvěřuj Bohu a vykroč ve víře 
„Započni … úkoly, které jsem ti přidělil.“ Matouš 25:21, přel. z 
angl. 

Nicole Uniceová, ředitelka služby ženám v Hope Church, 
řekla: „Jsou nápady, o nichž vím, že by byly přínosné, ale 
přesto váhám o nich více mluvit a více o nich snít. Co když 

nebudou fungovat? Co když je lidé nepřijmou? Co když mí 
nadřízení začnou litovat, že mě najali? Jednoho dne jsem na 

tabuli ve své kanceláři načmárala: ‚Co když se to nepodaří?‘ 

Polož si otázku: Po čem toužíš, ale nezkusíš to, protože se 
bojíš, že bys neuspěl? Jaké projekty udržuješ v chodu, ačkoliv 

neslouží svému účelu? Jakým technologiím se vyhýbáš? Co se ti 
už nechce učit, protože se cítíš starý a opotřebovaný? Pokud 

před sebou nemáš nic, co by mohlo selhat, selhal jsi zřejmě 
jako vedoucí. Pokud nevsadíš na inovaci a kreativitu, budeš 
přitahovat stále tytéž lidi. Když však ‚započneš plnit úkoly, 

které ti Bůh přidělil‘ (viz Matouš 25:21, přel. z angl.), budeš 
muset posunovat hranice a zkoušet i věci, ve kterých můžeš 

selhat.“ 

John Mason napsal: „Neboj se neúspěchu. Pokud 
neselháváš, nerosteš. Úspěšní lidé přestávají růst a učit se jen 

proto, že jsou čím dál tím méně ochotní riskovat neúspěch. 
Neúspěch je zpoždění, nikoliv porážka. Je to dočasná objížďka, 

nikoliv slepá ulice. Všichni děláme chyby – zvláště ti, kdo něco 
dělají. Jak řekl Pavel: ‚Chvála buď Bohu, který nám dává 
vítězství skrze … Ježíše Krista!‘ (1. Korintským 15:57). 

Neúspěch je často prvním krokem k úspěchu. Pokud nebudeš 
ochotný riskovat, nemáš šanci uspět.“ Takže dnes důvěřuj Bohu 

a vykroč ve víře! 
 
Lhostejnost, jako fenomén světa současné mládeže 
 

Orwell (G. Orwell 1903 – 1950, anglický spisovatel, 
nejznámější díla přeložená do češtiny jsou např. Farma zvířat 
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nebo 1984) varoval, že budeme zničeni vnějšími, nám 
vnucenými, tlaky. V Huxleyho (A. Huxley 1894 – 1963, anglický 

spisovatel, napsal např. Konec civilizace/Krásný nový svět nebo 
Raněný slepotou) vizi ale není třeba žádného Velkého bratra, 
který zbavuje lidi jejich autonomie, dospělosti a historie. 

Uvědomoval si, že lidé se nakonec do jim vnucovaných tlaků 
zamilují v tom smyslu, že začnou uctívat technologie, které 

zničí jejich kapacitu myslet. Orwell se bál těch, kdo oficiálně 
zakáží knihy. Huxley se bál toho, že již nebude důvod více 
zakazovat knihy, protože nebude nikdo, kdo by je četl.  Orwell 

se bál těch, kdo nás oddělí od informací, Huxley se bál těch, 
kdo nám dají tolik informací, že upadneme do pasivity a 

egoismu. Orwell se bál, že pravda nám zůstane skryta. Huxley 
se bál, že pravda bude utopena v moři bezvýznamnosti. Orwell 
se bál kultur, které si podmaní další kultury, Huxley se bál, že 

se staneme triviální (stupidní) kulturou, přezaměstnanou svými 
pocity, pornografií a bláznivou zábavou. Ve stručnosti: Orwell 

se bál, že to, co nenávidíme, nás zničí. Huxley se bál, že to, co 
milujeme, nás zničí. Tato kniha je o možnosti, že pravdu měl 
Huxley, nikoli Orwell. (Přeloženo z knihy Carson D., The 

Gagging of God, Zondervan, Grand Rapids 1996). 

Mám za to, že uvedený citát by se dal dobře použít k 

podobenství o rozsévači. Jak známo, jedno zrno nevzešlo kvůli 
útrapám, další kvůli časným požitkům. Řečeno slovy uvedeného 
citátu, jedno zrno nevzešlo díky vnější, násilí vnucené totalitě 

(doba našich otců), druhé díky bezbřehé svobodě (současná 
doba). Výsledek byl ale stejný – zánik obou zrn. Minulé století 

se vyznačovalo několika experimenty, které vedly k zrůdným 
formám totalitního ničení a prázdnoty. 

V současné západní společnosti jsme svědky jiné prázdnoty, 

„doposud nevídané a vymykající se nihilistickým a 
apokalyptickým kategoriím. Je to paradoxní prázdnota bez 

katastrof, nijak závratná ani tragická, která se už neztotožňuje 
s nicotou a smrtí“. V minulém století proběhl Evropou směr 

nazvaný existencialismus, který hovořil o zhroucení ideálů a 
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ztrátě smyslu. Tento směr v konečném důsledku hovořil o 
úzkosti, absurditě, o člověku, který je v tomto světě cizincem, 

o člověku rebelujícím atd. Současný postmoderní člověk již 
často už ani nerebeluje. Neprožívá „metafyzickou úzkost“, ale 
lhostejnost. Pokud s vámi někdo nesouhlasí, potom alespoň 

máte naději, že přemýšlí. Pokud „je mu to jedno“, potom dialog 
není možný. 

Popisovaná lhostejnost je mj. způsobena přemírou 
informací a nadbytkem podnětů, nikoli jejich nedostatkem. To, 
co bylo dříve mnoha lidem alespoň trochu posvátné, dnes 

mnoho lidí odbude pokrčením ramenou. Byl to Nietzsche, který 
upozorňoval, že brzy poznáme důsledky světa bez Boha. Minulé 

století mu dalo za pravdu. Lidstvo leccos poznalo. Nicméně 
experiment pokračuje dál – od Orwella jsme se posunuly k 
Huxleymu. Důsledky Orwellových vizí jsme poznali. Důsledky 

Huxleyových vizí začínáme stále více poznávat. 

Jeden z nejznámějších českých religionistů O. Funda 

popisuje postmoderní lhostejnost ve vztahu ke křesťanství 
skrze dialog misionáře, který přichází k současnému nevěřícímu 
člověku a říká mu: „Jsi hříšný a zemřeš“. Odpověď: „A co má 

bejt?“ Myslím, že Funda výborně vystihuje postmoderní náladu 
ve vztahu k víře. Není to odpor, není to souhlas. Je to ono „a co 

má bejt“? Jinými slovy, je to lhostejnost plynoucí z toho, co 
popisoval Huxley. A přesně v této sféře lhostejnosti se nachází 
v mnohých ohledech i současná mládež. 

David Novák (cb.cz) 
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PREBUDENIA PO ROKU 1947 
 

1947-1953 - západná Kanada a Spojené Štáty 
 
Vo februári 1947 došlo k vyliatiu Ducha v North Battleforde, 

Saskatchewan, ktoré sa rozšírilo do mnohých častí severnej 
Ameriky. Toto hnutie bolo nazvané "neskorý dážd". Bolo 

charakterizované proroctvami, spevom v Duchu a prejavom 
darov Ducha. 
 

Los Angeles (1949) 
 

Organizácia Youth For Christ (Mládež pre Krista) vyrástla zo 
sobotných večerných evanjelizačných zhromaždení v Chicagu 
po Druhej svetovej vojne a prerástla do celonárodného hnutia. 

V južnej Kalifornii kazatelia sa schádzali na modlitby za 
prebudenie. Trojtýždňová evanjelizačná kampaň r. 1949 s 

evanjelistom Billy GRAHAMOM sa predĺžila na deväť týždňov. 
Obrátilo sa aj niekoľko význačných osobností juhokalifornského 
života. 

 
Hebridy, Škótsko (november 1949) 

 
Na ostrove Lewis na Hebridských ostrovoch na 

severovýchode Škótska dve sestry osemdesiatničky sa modlili 

za svoj zbor, obzvlášť za mladých ľudí, ktorí nepatrili do cirkvi. 
Začali sa stretávať v piatok večer o 10:00 na modlitebné 

stretnutia, ktoré trvali do tretej alebo štvrtej ráno. Kazatelia na 
ostrove, ktorý mal asi 37 tis. obyvateľov, sa tiež vážne 
zaoberali duchovným stavom ostrova. Dve sestry, jedna z nich 

slepá, vyzvala svojho kazateľa, aby sa začal stretávať so 
staršími cirkvi v utorok a piatok na modlitby. Začali sa modliť v 

stodole. Schádzali sa jeden a pol mesiaca. Božia prítomnosť sa 
začala prejavovať v komunite ostrova Duncan CAMPBELL, 
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škótsky evanjelista, bol pozvaný, aby navštívil ostrov. V prvý 
večer oslovil skupinu asi 300 ľudí, ktorí sa zhromaždili v 

kostole. Zhromaždenie skončilo o jedenástej, ale vonku ho 
čakalo ďalších 600 zhromaždených ľudí. Duch Svätý navštívil 
miestny tanečný lokál a prinútil všetkých sto ľudí, aby prišli do 

cirkevnej budovy. Vyše 500 ľudí bolo zvláštnym spôsobom 
prebudených, vstalo z postele a tiež prišlo na zhromaždenie. 

Zhromaždenie trvalo do štvrtej ráno. Mnoho ľudí našlo tej noci 
Boha. Keď sa zhromaždenie skončilo, CAMPBELL bol pozvaný na 
policajnú stanicu, kde bolo zídených ďalších 400 ľudí bez toho 

aby vôbec vedeli, prečo tam prišli. CAMPBELL a niekoľko ďalších 
cestou stretávali ľudí, ktorí volali na Boha o milosrdenstvo. Keď 

došli na policajnú stanicu, objavili tam to isté. Prebudenie 
trvalo tri roky. 75% obrátených sa obrátilo mimo cirkevných 
budov. 

 
Kresťanské univerzity v Spojených štátoch (1949-1951) 

 
V týchto rokoch došlo k prebudeniu na Asbury College, 

Baylor University, Bethel College, Houghton College, Northern 

Baptist Theological Seminary, North Park College, Northwest 
College, Northwestern College and Seminary, Seattle Pacific 

College, Simpson Bible College, St.Paul Bible College a 
Wheaton College. 
 

Nagaland, India (1952) 
 

Kresťanstvo prišlo do východnej Indie r. 1872; v priebehu 
rokov cirkev stratila duchovný život. Roku 1952 došlo k 
veľkému prebudeniu. Začalo prostredníctvom nevzdelaných 

domorodých kazateľov a šírilo sa ako stepný oheň z dediny do 
dediny, kým nebola zasiahnutá celá oblasť. Ľudia nechávali 

zamestnania a v tisícoch sa zúčastňovali modlitebných 
zhromaždení. Úrady, polia a obchody boli vyprázdnené, takže 

došlo až k ohrozeniu ekonomiky. Ľudia boli obvinení z hriechov, 
kráčajúci po ulici padali na tvár a volali k Bohu o milosť. 
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Dochádzalo k mnohým uzdraveniam. Prejavovali sa dary Ducha 
- proroctvo, uzdravovanie, jazyky, výklad jazykov a 

rozlišovanie duchov. Mnoho ľudí sa obrátilo a celá klíma oblasti 
sa zmenila. Divadlá sa takmer zavreli, predajcovia cigariet 
takmer zbankrotovali. Krádeže a delikvencia mládeže prakticky 

prestali. Nagaland, ktorý bol jednou z najnepokojnejších oblastí 
Indie, sa stal jednou z najpokojnejších. Po roku 1970 sa pohyb 

opakoval. Asi 98% obyvateľstva (800 000 ľudí) bolo 
znovuzrodených kresťanov. Prebudenie sa šírilo do Barmy a 
Nepálu. 

 
Indonézia (1965) 

 
26. septembra 1965 sa 200 ľudí zhromaždilo v 

presbyteriánskom zbore na ostrove Timor v Indonézii. Počas 

modlitieb zrazu prišiel na nich Svätý Duch práve takým 
spôsobom ako na deň Letníc: počuli zvuk silného vetra, videli 

plamene, prežívali "krst v Duchu Svätom" a hovorili jazykmi, 
ktoré sa nikdy neučili. Došlo k hlbokému rozchodu s hriechom. 
Začali sa diať zázraky: voda premenená na víno, ľudia chodili 

po vode, mŕtvi vstávali z mŕtvych, potrava rozmnožená. Začali 
vysielať tímy, ktoré rozhlasovali, čo sa deje. Desaťtisíce sa 

obrátili ku Kristovi. 
 
Zululand, Juhoafrická republika 

 
Ustarostený nedostatkom trvalých výsledkov svojej 

evanjelizačnej stanovej práce, nemecký luteránsky evanjelista 
a niekoľkí černošskí priatelia začali študovať Skutky a hľadať 
odpoveď od Boha. Pán ich viedol k dlhým modlitbám. Sotva si 

dali čas na jedenie alebo spánok, keď celé dni trávili v pokání 
zo svojho nečistého života. Potom došlo k vyliatiu Svätého 

Ducha. Tisíce sa obrátili ku Kristovi pri kázaní slova, mnohí boli 
uzdravení a oslobodení od démonov. Na jednej strednej škole 

610 zo 640 študentov prežilo hlbokú skúsenosť pokánia 
a obrátenia. 
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Papua Nová Guinea (1972) 
 

Okolo 400 študentov z celej Papuy - Novej Guiney, z 
dvadsiatich dvoch rôznych misií a cirkví, sa zhromaždili na 
biblickom inštitúte. Týždeň zvláštneho duchovného dôrazu bol 

naplánovaný na prvý týždeň v októbri. V prvý večer (pondelok) 
asi polovica študentov vyšla dopredu a žiadala o modlitbu. V 

utorok sa usvedčenie prehĺbilo a veľký počet študentov vyšiel 
dopredu a plakali nad svojimi hriechmi. Študenti začali 
vyznávať a naprávať svoje hriechy - krádeže, podvody a 

porušovanie školských pravidiel. Ku koncu týždňa študenti 
žiadali principála, aby zhromaždenia pokračovali. V nedeľu 

večer 12. októbra vypukol svätý chaos. Študenti kričali, skákali 
a behali po zhromaždení. V stredu večer sa zhromaždilo vyše 1 
000 ľudí z celej oblasti. V piatok bola škola prerušená, aby 

študenti mohli ísť do svojich dedín napraviť svoje hriechy a 
podeliť sa s tým, čo Boh urobil. V dedine za dedinou Boh vylial 

Svojho Ducha. 

Príbeh by mohol pokračovať. Je však dôležité všimnúť si, že 
niekedy je vyliatie Ducha sprevádzané rôznymi prejavmi, darmi 

Ducha, inokedy nie je. Boh je zvrchovaný a len On rozhoduje 
kde, kedy a akým spôsobom vyleje svojho Ducha. 

V dejinách prebudení kresťanského náboženstva sa 
podobné fenomény vždy znovu objavujú. Overeným faktom je, 
že autorom týchto "fenoménov" (fyzických a duševných) pri 

prebudeniach býva Svätý Duch. To však nevylučuje, že ich 
ľudia môžu vyhľadávať aj bez Svätého Ducha, alebo že môžu 

byť pôsobené inými duchovnými silami. Úlohou študenta 
histórie (aj súčasnosti) je starostlivo skúmať svedectvá a ich 

vierohodnosť. Pri prebudeniach nie sú tak dôležité tieto 
"fenomény" ako výsledky (biblické ovocie). Až po preskúmaní 
prameňa a vyústenia je možné rozhodnúť, o aké fenomény ide. 

 

 



 

 

 

 Zborové listy 5 / 2019                      11 

MASOVÉ EVANJELIZÁCIE 
 

K duchovným prebudeniam iného typu treba počítať aj 
masové evanjelizácie, ktoré sa stali typickou súčasťou 
evanjelikalizmu. Evanjelizácia, ktorej zmyslom je oznamovanie 

dobrej zvesti evanjelia všetkým ľuďom, nadobudla masový 
charakter prostredníctvom technických vynálezov 20. st. 

Evanjelikáli využili rozhlas, televíziu, film aj video-nahrávky a 
evanjelizátori sa vydali na cesty po svete na autách aj 
lietadlách, týchto symboloch storočia technického pokroku. 

Priekopníkmi takéhoto masového prístupu boli predovšetkým 
americkí kazatelia. 

V prvej polovici storočia boli významnými americkými 
evanjelistami Reuben Archer TORREY (1856 -1928) a William 
Ashley (Billy) SUNDAY ( 1862 - 1935). Torrey kázal v Austrálii, 

Japonsku a veľmi úspešne v Británii v rokoch 1903 - 1905. Bol 
typom vzdelaného evanjelistu, ktorý s ohňom prebudenia 

obišiel celú Zemeguľu. Roku 1912 sa stal riaditeľom biblického 
inštitútu v Los Angeles a medzi jeho žiakmi bol aj známy 
Charles E. FULLER(1887 - 1968), ktorý vyše tridsať rokov kázal 

vo svojom programe Old Fashioned Revival Hour poslucháčom 
takmer na celom svete. SUNDAY sa stal typickým veľkými 

stanovými evanjelizáciami a živým "civilným" štýlom kázania 
fundamentalistického posolstva. Počas svojho pôsobenia kázal 
asi 20 000 krát, niekedy aj 75 krát za jeden mesiac. Vrcholom 

jeho kázania bola kampaň r. 1917 v New Yorku, ktorej 
výsledkom bolo 150 000 obrátených. 

 
Billy GRAHAM (1918 - 2018) sa stal najúspešnejším 

masovým evanjelizátorom v doterajších dejinách, pokiaľ 

hodnotíme podľa množstva oslovených poslucháčov. Narodil sa 
v Severnej Karolíne a študoval na významnej evanjelikálnej 

škole Wheaton College neďaleko Chicaga. Veľkú publicitu mala 
jeho evanjelizačná kampaň r. 1949 v Los Angeles. Nasledujúci 

rok sformoval Billy Graham Evangelistic Association a ďalších 
vyše 40 rokov cestoval a kázal po celom svete. V rokoch 1954-
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55 navštívil Európu, kde v Glasgowe dosiahla účasť milión 
poslucháčov. Graham vytvoril systém na uchovanie výsledkov 

evanjelizácií (follow up), vydal množstvo veľmi úspešných kníh, 
hral dôležitú úlohu pri založení časopisu Christianity Today 
(1956) a založil vlastný časopis Decision (1960). Záležalo mu 

na jednote evanjelizačných snáh, a preto bol ochotný 
spolupracovať s rôznymi spoločenstvami, za čo bol 

fundamentalistami tvrdo kritizovaný. Na podporu svetovej 
evanjelizácie sa pod jeho menom zišiel prvý Svetový kongres o 
evanjelizácii v Berlíne (1966) a v roku 1974 kongres v 

Lausanne, ktorého výsledkom bola tzv. Lausannská zmluva o 
teologických princípoch evanjelizácie a jej vzťahu k sociálnym 

problémom ľudstva. Roku 1989 bol ďalší kongres v Manile, kde 
došlo k rozhovorom s charizmaticky zameranými evanjelikálmi. 
V 90-tych rokoch Billy Graham kázal cez satelitné systémy 

doslovne do celého sveta. 
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Slovo pre deti 
  
Rozprávka o klincoch a plotu 

Bol raz jeden chlapec, ktorý mal zlý charakter. Jeho otec 
mu dal vrecko plné klincov a povedal mu, že stále keď s niekým 
stratí trpezlivosť, musí zatĺcť jeden klinec do dreveného plotu. 

Prvý deň chlapec zatĺkol 37 klincov. 

V nasledujúcich týždňoch sa naučil ovládať. Počet klincov v 

drevenom plote sa stále zmenšoval. Naučil sa, že zatĺcť klinec 
je namáhavejšie ako sa ovládnuť. Konečne prišiel deň, keď už 
chlapec nemusel zatĺcť žiadny klinec. Takže šiel za otcom a 

povedal mu to. Otec mu vtedy povedal, že má každý deň 
vytiahnuť jeden klinec s plota, vždy keď sa ovládne. Po určitom 

čase mohol chlapec otcovi povedať, že všetky klince z plotu 
vytrhal. 

Otec ho priviedol k plotu a povedal: ,,Môj synu. Dobre si si 

počínal, ale i tak sa pozri na tento drevený plot. Je plný dier a 
už nikdy nebude ako predtým. Keď sa niekým hádaš a povieš 

mu niečo zlé, tak mu tam nechá ranu. Môžeš pichnúť do 
človeka nôž a potom ho môžeš vytiahnuť. No rana tam zostane. 
Nepomôže, keď sa veľakrát ospravedlníš, rana tam ostane. 

Slovná rana je rovnako bolestivá ako telesná rana." 
 

K zamysleniu 
 
Dokážeš odpovedať na tieto otázky? 

 
 Môžeš vrátiť pavučinu tam kde bola? 

 Môžeš odlomený kvet pripevniť späť tak aby rástol a 

kvitol ďalej? 

 Môžeš vrátiť kvapku rosy do kvetu? 

 Môžeš vrátiť prudké slovo, ktoré si vyslovil, alebo 

odčiniť neláskavý čin? 
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Dám vám nové srdce a nového ducha do vášho vnútra...  
[Ezechiel 36, 26] 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Staršovstvo informuje 

• Staršovstvo diskutovalo o pláne na vytvorenie 
diakonickej sociálnej služby. Konštatovalo, že viaceré 
otázky ešte treba vyjasniť. Prerokovalo tiež konferenčné 

návrhy na výročnú konferenciu CB. 

• 3.-4.5. sa uskutoční vs. stretnutie mládeže 

v Hermanovciach n/T. 

• 10.-11.5. sa v Prešove uskutoční výročná konferencia 
CB. 

• Staršovstvo bolo informované o začatí pravidelných 
anglických bohoslužieb zameraných na cudzincov žijúcich 

v Košiciach. Peniaze zo zbierok na týchto 
zhromaždeniach sa rozhodlo dať na podporu ďalšej 
misijnej práce. 
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Organizačné informácie 
Pravidelné stretnutia: 

 Nedeľné zhromaždenie: o 10.00 hod. v modlitebni.   

 Modlitebné stretnutia: v nedeľu o 9:30 v zborovej miestnosti 

 Biblické hodiny: v stredu o 17:00 hod. v modlitebni  

 Program pre deti: každú nedeľu v priebehu hlavného zhromaždenia  

 

Kazateľ je k dispozícii k pastoračným rozhovorom v každom čase. 

Kontakty: 
Kancelária zboru: 055/622 5424; kazateľ Rastislav Betina 0948 235 035 

Ďakujeme za podporu práce zboru, jednotlivých zborových činností a aktivít 
vaším finančným darom na účet: 

SK76 0900 0000 0050 2302 2870 - zabezpečenie každodenného  
                              chodu zboru 

 SK78 3100 0000 0043 5012 9742- pre investičnú Výstavbu   
                                  Bardejovská 

 

 Služba pri ozvučení: Ján Havrila 

Služba prekladu kázne: Daniel Liška, Marcel Kuzma 

Modlitebné podnety: 

 Za brata kazateľa a jeho rodinu 
 Za všetky stretnutia v zbore, za ich duchovný úžitok  

 Za duchovnú jednotu zboru 
 Za evanjelizačnú a svedeckú službu  
 Za misiu doma a v zahraničí 
 Za rodiny za výchovu deti v duchu evanjelia 
 Za našich chorých a dôchodcov  

 

 

 
Zborové listy vydáva Zbor Cirkvi bratskej, Kováčska 31, Košice. 

Len pre vnútornú potrebu. 
Uzávierka nasledujúceho čísla je v stredu 26.05.2019 

Za príspevky vopred ďakujeme. 
Redakcia: V.Komarik 

Jazyková korektúra: I.Žežula 
Grafická úprava: M.Petrejčík 
Web: http://www.cbke.sk 

http://www.cbke.sk/
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Program na mesiac máj 2019 
 

Máj Zmena programu vyhradená. 

2. Št 17:00 Women‘s Bible study - The Meeting Place 

5. Ne 
10:00 Zhromaždenie (kaz. Rastislav Betina) 

16:00 English worship service 

7. Ut 10:00 Mami klub - The Meeting Place        

9. Št 17:00 Women‘s Bible study - The Meeting Place 

11. So 16:30 LEGO klub   

12. Ne 
10:00 Zhromaždenie (kaz. Rastislav Betina)  
13:00 Rodinky 
16:00 English worship service  

14. Ut 10:00 Mami klub - The Meeting Place        

15. St 17:00 Biblická hodina (kaz. Rastislav Betina)  

16. Št 17:00 Women‘s Bible study - The Meeting Place 

  16-19.5. Zborový výlet v Zuberci 

19. Ne 
10:00 Zhromaždenie (kaz. Rastislav Betina) 
16:00 English worship service 

21. Ut 10:00 Mami klub - The Meeting Place 

22. St 17:00 Biblická hodina (kaz. Rastislav Betina) 

23. Št 17:00 Women‘s Bible study - The Meeting Place 

26. Ne 
10:00 Zhromaždenie (kaz. Rastislav Betina) 
16:00 English worship service 

28. Ut 10:00 Mami klub - The Meeting Place 

29. St 17:00 Biblická hodina (kaz. Rastislav Betina) 

30. Št 
10:00 Mami klub Study - The Meeting Place 

17:00 Women‘s Bible study - The Meeting Place 

2.6. Ne 10:00 Zhromaždenie (kaz. Rastislav Betina) 

   

* The Meeting Place adresa: Strojárenská 1061/3, 040 11 Košice  


